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«Миру на російських умовах не буває. Якщо росію не буде
покарано за скоєне, світ ще довго залишатиметься в
небезпеці» — СЕО Метінвесту в інтерв’ю The Telegraph

В інтерв’ю провідному медіа The Telegraph Юрій Риженков, генеральний директор Групи Метінвест,

попередив про наслідки можливої перемоги кремля. Пропонуємо до вашої уваги адаптовану версію

матеріалу.

«Я не вірю, що якщо Україна зазнає поразки, путін зупиниться», — говорить генеральний директор

Метінвесту в інтерв'ю напередодні другої річниці війни в Україні. — Наступними цілями будуть країни

Балтії, Польща, Румунія, Угорщина, Словаччина».

Юрій Риженков висловив цю думку за кілька днів до того, як путін погрожував США глобальною

війною, яка «поставить людство на межу прірви», якщо Капітолій розгорне війська в Україні.

Контекст

Путін знову продемонстрував свою залізну хватку минулого тижня після смерті російського опозиціонера Олексія
Навального, якого утримували у в'язниці поблизу Полярного кола. Підозру в його отруєнні визнали переломним
моментом в історії сучасної росії через намагання хисткого кремля придушити інакомислення.

Юрій Риженков, який понад десять років керує міжнародною гірничо-металургійною Групою Метінвест, каже, що
історія показує: єдиний спосіб зупинити росію — перемогти її на полі бою. Він попереджає: якщо цього не
зробити, матимемо серйозні наслідки. «Я вважаю, що тоді точно буде третя світова війна. Це не зупиниться.
Фактично все, що ми спостерігаємо протягом останніх 10 років, є випробуванням на міцність міжнародних
правил, розроблених після 1945 року», — говорить гендиректор компанії.

Трансформація бізнесу

СЕО Метінвесту розповів про «великі виклики», з якими компанія зіткнулася під час перебудови бізнесу.

«Він налагодився через два роки», — зазначив він, применшуючи зміни в компанії, котра була змушена

змінити місце розташування головного офісу, а 9000 із 60 тисяч співробітників Метінвесту пішли на

війну.

«Очевидно, спочатку це було викликом, особливо через бомбардування й високу ймовірність ракетних

обстрілів, зокрема на деяких наших підприємствах, розташованих буквально за 35-40 кілометрів від лінії

фронту. Ми мали кілька влучань», — говорить гендиректор компанії.

За словами Риженкова, підтримувати виробництво було особливо складно. Працівники тепер одягають



на роботу бронежилети та шоломи, а компанія облаштувала укриття, щоб захистити їх від прямого

вогню.

Деякі підприємства Метінвесту виготовляють
обладнання для передової. Раніше комбінати виробляли
сталь для будівництва стадіонів, мостів та хмарочосів,
зокрема лондонського Shard.

А тепер вони випускають бронежилети та металеві укриття в межах мілітарної ініціативи Сталевий

Фронт Ріната Ахметова, акціонера Метінвесту, який спрямував понад 7,6 млрд грн на військові потреби

України.

Юрій Риженков зазначив, що підтримання роботи підприємств залишається пріоритетом, навіть якщо це

означає, що компанія ледве триматиметься на плаву. «Наші металургійні комбінати працюють на 65-75%

потужності. Це все ще нижче за нормальний рівень», — додав він.

«Якщо ви хочете бути прибутковими в металургійній промисловості, рівень завантаження підприємства

має бути вищим за 80%. Але принаймні ми можемо забезпечити роботою і зарплатами наших

співробітників та зберегти потужності. Ми маємо змогу продовжувати обслуговувати наших клієнтів», —

сказав гендиректор Метінвесту.

Контекст

Цього тижня Трамп обурив Європу, заявивши, що «не буде захищати» жодної країни-члена НАТО, яка не виконала
свою мету — витрачати 2% ВВП на оборону. Наразі це стосується половини країн-членів НАТО, зокрема
Німеччини, Італії та Бельгії. Водночас цього тижня Сенат США нарешті схвалив надання Україні $60 млрд нової
допомоги в межах пакета на $95 млрд, узгодженого після місяців політичних суперечок. Київ відчайдушно
потребує більшої військової допомоги після того, як російський президент путін пообіцяв «посилити» наступ.
Проте пакет ще має схвалити Палата представників, де проти нього виступає більша частина опозиції. Трамп
розкритикував пакет за те, що він не передбачає виділення коштів на охорону кордону між США та Мексикою.

Зрозуміло, що багато представників G7 занепокоєні наслідками для України другого президентського терміну
Трампа та вивчають шляхи для посилення санкцій напередодні виборів у листопаді. Але все більше
республіканців вважають, що США не можуть собі дозволити продовжувати фінансувати воєнні зусилля України.
Сенатор Ренд Пол заявив, що законодавці мають «спочатку навести лад у власній країні», перш ніж роздавати
більше допомоги іншим країнам.

Миру на російських умовах не буває

Юрій Риженков, висловлюючись напередодні узгодження пакета в Сенаті, визнав, що переконати

найбільшу економіку світу продовжувати фінансувати воєнні зусилля «буде нелегко».

«Насправді виклик існує вже зараз, тому що ця політична боротьба затримує допомогу. Це створює

багато труднощів на полі бою та в українській економіці», — говорить СЕО Метінвесту.

Але він був дипломатичнішим, відповідаючи на запитання, кого б він хотів бачити у Білому домі —

Байдена чи Трампа, похваливши обох за підтримку.

«Ми маємо пам'ятати, що Дональд Трамп був президентом, який розпочав постачання зброї до України.

Перші «Джавеліни» [ракети] надійшли, коли він був в Овальному кабінеті. Думаю, є великий шанс, що

він щиро хоче зупинити війну. Я не впевнений, що це можливо без повної капітуляції України, що

суперечить нашим інтересам та інтересам наших союзників. Тому є шанс, що коли він це зрозуміє, то

повернеться до альтернативної думки й просто продовжить підтримку або, можливо, навіть посилить її.

Це моє особисте сподівання. Але я бачу, що така ймовірність досить висока», — каже Юрій Риженков.

— Я вважаю, якщо Трамп дозволить росії перемогти, це стане великою проблемою для всіх, включно зі

Сполученими Штатами. І росія не збирається зупинятися».

Гендиректор Метінвесту обмежився твердженням, що правила більше не відповідають поставленій меті,

але додав, що НАТО має чітко дати зрозуміти, що принцип колективної оборони залишається

непохитним.

«Я не вірю, що у разі поразки України путін зупиниться. Наступними цілями будуть країни Балтії,

Польща, Румунія, Угорщина, Словаччина. І так триватиме доти, доки росію не зупинять. І ці країни є

членами НАТО, тому [Трамп] не зможе просто відійти вбік і сказати: «Ні, ми нічого не будемо робити».

Зараз українські бійці воюють за європейців. Але якщо Україна програє, то воювати доведеться



американським та європейським солдатам. Не впевнений, що це саме те, чого хоче Дональд Трамп, якщо

він стане президентом», — сказав гендиректор Метінвесту.

Юрій Риженков також відзначив роль британських політиків. І зізнався, що мав зустрітися з колишньою

пані прем'єр-міністром Ліз Трасс, але виявилося, що її вже не було на Даунінг-стріт у той час, на який

перенесли зустріч. «За цей короткий проміжок часу ми вже бачили трьох прем'єр-міністрів Великої

Британії. Але підтримка не зменшилася. Вона лише зростає», — додав він.

Відповідаючи на запитання, чи добре працює Володимир Зеленський, СЕО Групи Метінвест заявив, що

«не в змозі оцінювати, наскільки добре той виконує свою роботу».

Висловлюючи особисту думку щодо президента України, Юрій Риженков залишився дипломатичним.

Він лише запропонував Зеленському розглянути можливість створення уряду національної єдності, «де

об'єднуються не лише союзники, а й опоненти, подібно до того, як це зробив Черчилль у 1940-х роках у

воєнному кабінеті в Британії».

Гендиректор Метінвесту наполягає на тому, що єдність має вирішальне значення для того, щоб Україна

могла витримати тривалу війну.

«Миру на російських умовах не буває», — сказав він. — Ми всі маємо це усвідомити. І якщо росію не

буде покарано за скоєне, світ іще довго залишатиметься в небезпеці».
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